



头眼 PHOTOSHOW

伤痕

2月21日,在斯里兰卡首都科伦坡,一名在空袭中受伤的男子在医院接受治疗。科伦坡20日晚遭到反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织(猛虎组织)空袭,一架猛虎组织飞机被击落,另一架飞机被击中后坠落在斯税务部大楼上。科伦坡国立医院医生赫克托·维拉辛哈向媒体称,空袭导致4人丧生,51人受伤。

(更多报道见18版) 新华社/法新

全世界

2月16日 星期一

我遭绑同胞获释 据我国驻巴基斯坦大使馆官员证实,于去年8月底在巴被绑架的中国中兴公司工程师龙晓伟已经于当地时间15日凌晨抵达中国驻巴使馆,目前身体状况良好,他将在体检之后返回中国国内,与亲人团聚。

2月17日 星期二

英法核潜艇相撞 英国和法国两艘载有核导弹的核潜艇本月初在大西洋潜水航行时相撞。虽然两国军方称事件没有造成重大险情,但两艘潜艇显然已经“受伤”,其中英军潜艇只能被拖回港口。

2月18日 星期三

希拉里亚洲之旅 美国国务卿希拉里·克林顿16日晚抵达亚洲四国之行首站日本。这是希拉里出任贝拉克·奥巴马政府国务卿以来首次外交访问。

2月19日 星期四

中国货船遇险 2月14日,一艘中国货船在俄罗斯海参崴附近海域遇险,船上10名中国船员中有3人获救,其余7人失踪。有消息称,这艘船的沉没实际上与俄罗斯军舰开火不无关系。

2月20日 星期五

总统密会私生子 秘鲁总统阿兰·加西亚18日与4岁的私生子费德里科首次公开露面,引起当地媒体和民众广泛关注。2006年加西亚再次当选总统,有关他有私生子的传言不脛而走。此后,他公开承认曾与在秘鲁有“美女经济学家”之称的伊丽莎白·罗克夏娜发生恋情,费德里科于2005年2月在美国迈阿密降生。

2月21日 星期六

希拉里访华 应中国外交部部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里·克林顿20日晚抵达北京,开始对中国进行访问。

全中国

2月16日 星期一

我国将建医疗机构退出机制 13日,卫生部公布的《2009年医改工作要点》指出,今年卫生部门将制定并实施《医疗机构校验管理办法》,加强医疗机构校验管理,建立医疗机构的退出机制,让不适应竞争、经营不善的医疗机构退出历史舞台。

2月17日 星期二

严禁演员主持医疗节目 国家广电总局等5部委联合下发通知,禁止聘请不具备执业资质的人士担当医疗、健康类节目的嘉宾,严禁演员和社会名人主持医疗、健康类节目。

2月18日 星期三

多美滋未检出三聚氰胺 就近期消费者投诉多美滋奶粉涉及的产品质量问题,国家质检总局17日向媒体通报了调查情况。多美滋牌婴幼儿配方奶粉未检出三聚氰胺,该企业进口的原料奶粉未检出三聚氰胺。

2月19日 星期四

京沪Z字头拟升动卧 目前京沪之间运行的3对直达特快(Z字头)列车拟升级为卧铺动车组(动卧)列车,届时京沪间的“动卧”列车将达到5对。

2月20日 星期五

陈水扁大账房认罪 台北地方法院19日下午开庭审理陈水扁家族所涉弊案,传讯被告、前陈水扁办公室出纳陈镇慧。陈镇慧当庭表示对检察官所起诉的罪行全部认罪。

2月21日 星期六

“躲猫猫”事件调查结果 云南省公布了最近网友极为关注的“躲猫猫”事件调查结果:该事件系在押人员趁民警刚巡视后擅自进行“躲猫猫”游戏时发生的一起意外事件。

全江苏

2月16日 星期一

江苏公务员招考 备受关注的2009年江苏省公务员考试网正式启动。全省共招录5473名公务员和参照管理单位工作人员,比去年4406人的招录计划多出1067人。

2月17日 星期二

首批旅游券19号发放 南京将发放2000万元乡村旅游消费券。20万份消费券将分成四批逐月发放,首批5万份在本月19日发放到社区,20日开始领取。

2月18日 星期三

停车费有望下降 南京市物价局公布初定的《南京市停车服务收费管理规定》,征集社会各界的意见。因为不同地段有所升降,总体而言,停车收费水平会有所下降。

2月19日 星期四

灌南豪华办公楼 国家三令五申要求严格控制修建政府办公楼,而江苏省灌南县投资上亿元的所谓惠民工程——市民文化中心,建成后却是县政府豪华办公大楼。“惠民工程”成了该县违规修建机关办公楼的幌子。

2月20日 星期五

盐城饮用水污染 20日早晨6:20,发现盐城市区城西水厂出厂水有异味,经初步检测,城西水厂原水被酚类化合物污染,所生产的自来水不适合饮用。7:20,盐城汇津水务有限公司采取紧急措施,并全力排放城西水厂已生产的管网水。据盐城市环保局初步查明,此次事故是取水口上游某化工厂偷排污水所致。

2月21日 星期六

毕业生就业 今年,全省“找饭碗”的高校毕业生将超过60万人!江苏省委、省政府已将高校毕业生就业摆在当前就业工作的首位,确保全省高校毕业生年终就业率90%以上。

快报记者 陈曦 整理

新闻周历



Newsweek

旅游消费券劳驾您亲自来拿 委托他人来领,目前还不行

头条 HEADLINE

快报讯(记者 孙兰兰)2月20日,第一批南京乡村旅游消费券正式发放。昨天,南京市旅游局和南京市监察局共同组成监察组,兵分三路到江南八区的社区检查发放工作。记者跟随监察组,发现虽然才发放了两天,一些社区已有近半“红包”被迫不及待的居民领走。

昨天上午,记者在鼓楼区长江花园社区居委会看到了通知居民领券的公告,鼓楼区旅游局有关负责人说,鼓楼区3月份摇号乡村旅游消费券的家庭共有9521户,是江南八区中最多的。早在发放之前,他们就对7个街道64个社区一

同制订了周密的发放流程,并对负责发放工作的社区工作者进行了专业培训。

雨花台区比较特殊,近年来的区划调整之后,有一部分居民现在已经被划入江宁,但户口仍然挂在雨花台区。“主要是青龙山、凤凰山、祖堂山等地方,我们俗称‘八大山头’,还有江宁的谷里铜矿,有13户居民,户口却在雨花台区的板桥街道。”区旅游局负责人介绍,他们已经作了统计,约110户“江宁居民”摇中了3月份的消费券。将通过社区与他们取得联系,确保百分之百发放到他们手中。

据了解,第一批中奖的消费券发放工作持续到3月6日。虽然发放工作刚刚开始,但社区的发放率大多超过了20%,部分社区已近一半。

社区工作者发现,有一些前来领券的市民,拿的户口簿却不

是自己的。“一问才知道,有的是中奖家庭搬家搬迁了,委托南京亲友来领的;有的是子女没时间,委托父母来领的;还有一户,老人生病住院了,只好委托子女来领。”工作人员说,他们已将情况反映给上级主管部门,会尽快研究出解决办法,以确保消费券既不会发错、冒领,又能及时全部发放。同时也提醒居民,除非是很特殊的情况,消费券还是请自己来领取,发放时间长达半个月,周末也可以领取,应该能抽出时间来。

此外,对于一些网上转让和收购旅游消费券的现象,旅游局相关负责人说,乡村旅游消费券是有价抵用券,只能在指定消费点由居民凭本人身份证实名消费,转赠可以,但如果发现买卖、恶意收购,或者向指定消费地点直接兑现,有关部门将进行严肃处理。

天气

连阴雨至少还有3天

快报讯(记者 刘峻)由于冷暖空气活跃,今天新一轮的降雨又将登场,气象专家说,在南京,2月出现冬季连阴雨的几率比较小,此次连阴雨无论是持续时间还是雨强,都是历史上少见的。

省气象台专家介绍,在南京的历史上,2月属于“早月”,是降雨相对较少的时段。南京的冬季出现连阴雨的几率是比较小的,但也不是没有出现过,比如2006年1月12日至21日,南京曾经经历了连续十天罕见的冬季连阴雨天气。前天和昨天,连阴雨出现了短暂中断,人们连续两天看到了久违的阳光。但冷暖空气还将继续活跃在南京上空,所以新一轮的连阴雨又将登场,持续时间至少三天,尤其是今天,个别地区雨量较大。

南京三日天气

今天 阴有中雨,局部大雨,偏北风4-5级阵风6级,7℃~9℃
明天 阴有小雨,4℃~8℃
后天 阴有时小雨,4℃~10℃

时事

上海居住证 累计7年可落户

上海市市长韩正21日在与网友在线互动时说,上海市“居住证”转“户籍”的相关政策文件将于23日公布。据透露,居住证转户口的条件是累计7年。

第十大产业振兴规划 确定为房地产

全国人大常委会原副委员

长成思危2月21日上午透露,第十大产业振兴规划确定为房地产。此前有报道称能源振兴规划最终可能被房地产相关规划所取代。

巴黎将紧急审理 阻止兽首拍卖

巴黎一家法院将于当地时间23日紧急审理中国“追索圆明园流失文物律师团”提交的禁止圆明园流失文物鼠首和兔首铜像拍卖的请求。

社会

近千市民轮番K歌 456小时欲冲击世界纪录

从20日上午10时10分起,上千位长春市民将轮番上阵,不间断演唱卡拉OK19个昼夜,总计456小时,以刷新“多人连续卡拉OK演唱最长时

间”吉尼斯世界纪录。据介绍,2008年1月,杭州市民以214小时20分8秒,打破了由芬兰人保持的211小时38分4秒的吉尼斯世界纪录;2008年7月,芬兰人向该纪录发起挑战,用446小时4分5秒再次刷新这一纪录。

民生

近期中网要严防“窥视”

上海计算机病毒防范服务中心发出最新预警,近期中网要谨防一种专门“窥视”用户信息的木马病毒破坏系统,盗

取资料。这种名为“NS窥视器”的病毒会读取用户系统的一些配置信息,并制造后门,连接病毒作者指定的远程服务器,等待黑客连接。

新华社